Socialinių įgūdžių ugdymas ir palaikymas

Socialinių įgūdžių ugdymas ir palaikymas yra visuma paslaugų, kuriomis asmeniui (šeimai) teikiama kompleksinė pagalba, kai šeimai nereikia nuolatinės specialistų priežiūros. Paslaugos šeimoms (asmeniui) skiriamos ir teikiamos vadovaujantis šiais principais: bendradarbiavimo, dalyvavimo, kompleksiškumo, prieinamumo, socialinio teisingumo, tinkamumo, veiksmingumo, visapusiškumo. 
Kam skirtos paslaugos? 
Socialinės paslaugos teikiamos šeimai, padedant ugdyti suaugusių šeimos narių, įskaitant tuos šeimos narius, kuriems laikinai apribota tėvų valdžia, ar tuos tėvus, kurių vaikams nustatyta laikinoji globa (rūpyba), socialinius įgūdžius ir stiprinti motyvaciją kurti saugią, sveiką ir darnią aplinką savo namuose, šeimoje, palaikyti socialinius ryšius su visuomene ir užtikrinti šioje šeimoje augančių vaikų visapusį vystymąsi ir ugdymą bei organizuojant su sveikatos priežiūra, užimtumu, švietimu ir ugdymu suderintą ir koordinuotai teikiamą pagalbą, o jeigu tėvų valdžia apribota, – sudaryti sąlygas tėvų (tėvo ar motinos) elgesio pokyčiams, kurie leistų grąžinti vaiką į šeimą. Teikiant socialines paslaugas šeimai, turi būti užtikrinamas socialinių paslaugų teikimas ir vaikams.

Socialinė rizika – veiksniai ir aplinkybės, dėl kurių asmenys (šeimos) patiria ar yra pavojus jiems patirti socialinę atskirtį: suaugusių šeimos narių socialinių įgūdžių tinkamai prižiūrėti ir ugdyti nepilnamečius vaikus (įvaikius) stoka ar nebuvimas; nepilnamečių vaikų (įvaikių) visapusio fizinio, protinio, dvasinio, dorovinio vystymosi ir saugumo sąlygų šeimoje neužtikrinimas; psichologinė, fizinė ar seksualinė prievarta; smurtas; išnaudojimas prekybai žmonėmis; įsitraukimas ar polinkis įsitraukti į nusikalstamą veiklą; piktnaudžiavimas alkoholiu, narkotinėmis, psichotropinėmis medžiagomis; priklausomybė nuo alkoholio, narkotinių, psichotropinių medžiagų, azartinių lošimų; elgetavimas, valkatavimas, benamystė; motyvacijos dalyvauti darbo rinkoje stoka ar nebuvimas.
Šeima (asmuo) dėl socialinių paslaugų gavimo turi kreiptis į savo gyvenamosios vietos seniūniją, į socialinį darbuotoją, užpildyto prašymą - paraišką socialinėms paslaugoms gauti ir  pateikia kitus socialinių paslaugų poreikio vertinimui reikalingus duomenis.
Socialinių paslaugų teikimą reglamentuoja šie teisės aktai: 
Socialinių paslaugų įstatymas
Socialinių paslaugų katalogas
Kauno rajono savivaldybės bendro darbo su šeimomis tvarkos aprašas
LR Vaiko teisių apsaugos pagrindų įstatymas

