
Psichosocialinė pagalba

Psichosocialinė pagalba –  pagalba asmenims, išgyvenantiems krizę ar patyrusiems stiprius emocinius išgyvenimus (sunkias ligas, netektis, skyrybas šeimoje, psichologinį, moralinį, fizinį ar seksualinį smurtą) ir jų šeimoms, artimiesiems, apimanti socialinę, psichologinę pagalbą, sielovadą.
Paslaugos sudėtis: informavimas, konsultavimas, tarpininkavimas ir atstovavimas, bendravimas, psichologinė pagalba, kitos paslaugos.
Paslaugos gavėjai: vaikai su negalia ir jų šeimos, suaugę asmenys su negalia ir jų šeimos, artimieji, senyvo amžiaus asmenys ir jų šeimos, artimieji, krizinėje situacijoje (skyrybos, darbo praradimas, artimo netektis ir kt.) esančios šeimos ir jų nariai, socialinės rizikos vaikai (patyrę ar kuriems kyla pavojus patirti smurtą, piktnaudžiaujantys alkoholiu, narkotinėmis, psichotropinėmis ar toksinėmis medžiagomis ar priklausomi nuo jų) ir jų šeimos, socialinės rizikos suaugę asmenys ir jų šeimos (patyrę ar kuriems kyla pavojus patirti smurtą, smurtautojai, piktnaudžiaujantys alkoholiu, narkotinėmis, psichotropinėmis ar toksinėmis medžiagomis ar priklausomi nuo jų), kiti asmenys ir jų šeimos.
Paslaugos trukmė: pagal poreikį dienos metu.
Paslaugos teikimo vieta:  
· SBĮ Kauno rajono socialinių paslaugų centro skyrius Krizių centas,  Vytauto g. 68, Garliava, Kauno r.
· SBĮ Kauno rajono socialinių paslaugų centro Šeimos gerovės skyrius,  S.Neries g.16, Domeikava, Kauno r.,  (mobilaus psichologo paslaugos).
Mokėjimas už paslaugas: paslauga nemokama.
Dokumentai, kuriuos reikia pateikti: reikalingas Vaiko teisių apsaugos skyriaus ir/ar kitų bendradarbiaujančių institucijų siuntimas/ nukreipimas.
Kontaktiniai duomenys:
SBĮ Kauno rajono socialinių paslaugų centro skyrius Krizių centro psichologė Vaida Blažaitienė, Vytauto g. 68, Garliava, Kauno r. tel. (8-37) 55 12 41, mob. tel. 8-620 951 67, el. paštas krz.centras@gmail.com
SBĮ Kauno rajono socialinių paslaugų centro Šeimos gerovės skyriaus psichologė Audronė Kerpaitė,  S.Neries g.16, Domeikava, Kauno r.,  tel. (837) 477268, mob.tel 864050972, kaunorsgs@kaunorspc.lt 


