Aprūpinimas techninės pagalbos priemonėmis

Paslaugos apibūdinimas: 
· Asmens prašymo dėl neįgaliųjų aprūpinimo judėjimo techninės pagalbos priemonėmis priėmimas.
· Asmens aprūpinimo judėjimo techninės pagalbos priemonėmis poreikio nustatymas, pareiškėjo informavimas telefonu ar raštu apie jam gautas judėjimo techninės pagalbos priemones ir jų išdavimas.
· Tarpininkavimas perduodant asmens prašymą ir dokumentus Techninės pagalbos neįgaliesiems centrui (toliau – TPNC) dėl judėjimo techninės pagalbos priemonių įsigijimo ir jų išlaidų kompensavimo bei dėl aprūpinimo elektriniais vežimėliais bei rankomis arba automatiškai reguliuojamomis lovomis,
·  Tarpininkavimas organizuojant judėjimo techninės pagalbos priemonių remonto ir individualaus pritaikymo paslaugas.
· Techninės pagalbos priemonių atvežimas iš TPNC.
· Techninės pagalbos priemonių išdavimas asmenims.
· Asmenų apmokymas naudotis judėjimo techninės pagalbos priemonėmis. 
·  Sutarčių, aktų sudarymas, kitų dokumentų, susijusių su išduodamų judėjimo techninių pagalbos priemonių apskaita, įforminimas ir tvarkymas.
· Techninės pagalbos priemonių poreikio planavimas, sutarčių su TPNC pasirašymas.
Paslaugos gavėjai: teisę į techninės pagalbos priemonių kompensavimą turi Lietuvos Respublikos piliečiai, taip pat užsieniečiai, nustatyta tvarka deklaravę nuolatinę gyvenamąją vietą Lietuvos Respublikoje, kuriems nustatyti specialieji poreikiai nuolat naudoti techninės pagalbos priemones. 
Įsigyti techninės pagalbos priemones turi teisę:
· asmenys, kuriems nustatytas darbingumo lygis arba specialiųjų poreikių lygis;
· neįgalūs vaikai;
· asmenys, sukakęs senatvės pensijos amžių;
· asmenys po ūmių traumų ar sužeidimų su akivaizdžiais neįgalumo požymiais, esantys sveikatos priežiūros stacionarioje įstaigoje arba medicininės reabilitacijos įstaigoje bei ambulatorinio gydymo ir reabilitacijos laikotarpiu.
PASTABOS. Asmuo turi teisę nuolat naudoti vieną vienos paskirties techninės pagalbos priemonę jos nustatytu naudojimo laikotarpiu (išskyrus viena ranka valdomas vaikščiojimo priemones, kurių galima įsigyti ne daugiau kaip du vienetus).
Kreiptis gali Kauno rajono gyventojai, deklaravę gyvenamąją vietą arba besigydantys Kauno rajone.
Asmuo, norintis įsigyti techninės pagalbos priemonę, privalo pateikti šiuos dokumentus:
· nustatytos formos prašymą (prašymo forma Nr. 1)  arba kreiptis elektroniniu būdu ČIA;
· asmens sveikatos priežiūros įstaigų šeimos, fizinės medicinos ir reabilitacijos gydytojų, ortopedų - traumatologų, reumatologų ar neurologų išduotą išrašą iš medicininių dokumentų (forma Nr. 027/a), kurio galiojimo laikas - 12 mėnesių (kreipiantis pirmą kartą arba pakartotinai pasikeitus asmens sveikatos būklei);
· asmens arba vieno iš tėvų (įtėvių, globėjų, rūpintojų) asmens tapatybę patvirtinantį dokumentą;
· užsieniečio teisę nuolat gyventi Lietuvos Respublikoje patvirtinantį dokumentą (leidimą gyventi Lietuvos Respublikoje, pažymą apie Europos Sąjungos valstybės narės piliečio teisę nuolat gyventi Lietuvos Respublikoje ir kt.);
· neįgaliojo pažymėjimą, invalidumo pažymėjimą ir (ar) specialiojo nuolatinės slaugos poreikio nustatymo pažymą ar dokumentą, kuriame nurodyta, kad asmeniui nustatyta visiška negalia (išskyrus asmenis po ūmių traumų, sužeidimų ar ligų, turinčius akivaizdžių neįgalumo požymių, bei vaikus, turinčius judesio raidos sutrikimų).
  Už paslaugos organizavimą atsakingas: SBĮ Kauno rajono socialinių paslaugų centro Socialinių paslaugų skyriaus socialinė darbuotoja Liucija Gadliauskienė, Ežero g. 23, Kaunas, tel. (8 37) 32 81 95, 8 62095171, el. p. socdarbuotojas@kaunorspc.lt
 Paslaugos teikimą reglametuojantys teisės aktai: 
Lietuvos Respublikos neįgaliųjų socialinės integracijos įstatymas 
 Dėl Lietuvos Respublikos socialinės apsaugos ir darbo ministro 2006 m. gruodžio 19 d. įsakymo Nr. A1- 338 „Dėl Neįgaliųjų aprūpinimo techninės pagalbos priemonėmis ir šių priemonių įsigijimo išlaidų kompensavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

