Specialiojo transporto paslaugos organizavimas 

Specialiojo transporto paslauga teikiama Kauno rajone gyvenantiems vaikams su negalia, suaugusiems asmenims su negalia, senyvo amžiaus asmenims, turintiems judėjimo problemų, kurie dėl ligos ar sveikatos sutrikimų negali naudotis visuomeniniu ar individualiu transportu (transportas pritaikytas judėjimo negalią turintiems asmenims vežti). Paslauga teikiama asmenims, galintiems sėdėti automobilio sėdynėje arba neįgaliojo vežimėlyje. 
Asmuo, užsakydamas transporto organizavimo paslaugą, privalo suteikti tikslią ir išsamią informaciją apie kelionės datą, tikslą, laiką, maršrutą ir lydintį asmenį (jeigu jis reikalingas).
Asmuo, naudodamasis specialaus transporto paslauga, privalo su savimi turėti asmens tapatybės dokumentą, neįgaliojo (pensininko) pažymėjimus.
Asmuo, besinaudojantis specialaus transporto paslauga, yra atsakingas už savo sveikatos būklę. 
Kauno rajono socialinių paslaugų centras, negalėdamas suteikti transporto organizavimo paslaugos, apie tai informuoja paslaugos gavėją ne vėliau kaip prieš 24 valandas.
Mokėjimas už paslaugą:
Gydymo tikslais transporto paslauga teikiama nemokamai. 
Kitais atvejais asmenys už specialaus transporto paslaugą moka Kauno rajono savivaldybės tarybos patvirtintą transporto organizavimo kainą.
Kreipimasis dėl paslaugos:
Asmuo (vienas iš suaugusių šeimos narių ar jo globėjas, rūpintojas), pageidaujantis gauti specialaus transporto paslaugą, ne vėliau kaip prieš tris darbo dienas iki paslaugos teikimo kreipiasi į SBĮ Kauno rajono socialinių paslaugų centrą, tel. (8 37) 328195, adresu Ežero g. 23, Kaunas.

