Intensyvi krizių įveikimo pagalba 

Intensyvios krizių įveikimo pagalbos paskirtis: socialinių įgūdžių ugdymo, palaikymo ir (ar) atkūrimo, pagalbos, kitų būtinųjų paslaugų (asmens higienos, buitinių ir kt. paslaugų suteikimas ir (ar) organizavimas asmeniui (šeimai), siekiant atkurti jos savarankiškumą, prarastus socialinius ryšius ir padėti integruotis į visuomenę, laikino apgyvendinimo, jei asmuo (šeima) dėl patirto smurto, prievartos, nustatyto vaiko apsaugos poreikio ar kitų priežasčių negali naudotis savo gyvenamąja vieta.
Paslaugos aprašymas: informavimas, konsultavimas, tarpininkavimas ir atstovavimas, bendravimas, psichosocialinė pagalba, laikinas apgyvendinimas, kasdienio gyvenimo įgūdžių ugdymas ir (ar) palaikymas, ir (ar) atkūrimas (savitvarka, asmens higiena, sveika gyvensena, namų ruoša, namų saugumas, švara ir tvarka, maisto ruošimas, biudžeto planavimas, pinigų taupymas ir valdymas, naudojimasis banko paslaugomis, apsipirkimas, orientavimasis aplinkoje, naudojimasis viešuoju transportu ir kt.), darbo įgūdžių ugdymas, kitos paslaugos, reikalingos asmeniui.
Paslauga skirta: vaikui, kuriam nustatyta laikinoji priežiūra, kitiems tos šeimos vaikams kartu; taip pat socialinę riziką, smurtą patiriančioms, besilaukiančioms, iš pataisos įstaigos paleistoms, gyvenamąją vietą praradusioms ir krizinėje situacijoje esančioms pilnametėms moterims, moterims su nepilnamečiais vaikais, kurie deklaravę gyvenamąją vietą ir faktiškai gyvena Kauno rajone arba yra įtraukti į gyvenamosios vietos nedeklaravusių asmenų apskaitą ir faktiškai gyvena Kauno rajone;
Paslaugos trukmė: pagal poreikį
Mokėjimas už paslaugas: krizių atvejais 7 pirmąsias kalendorines dienas teikiama nemokamai, kai paslaugų gavėjas (šeima) patiria fizinį ar psichologinį smurtą arba kyla grėsmė jo fiziniam ar emociniam saugumui, sveikatai ar gyvybei. Mokėjimas už paslaugas vertinamas teisės aktų nustatyta tvarka. Asmeniui neturi viršyti 20 procentų asmens pajamų.
 Dokumentai, kuriuos reikia pateikti:
·  prašymą – paraišką socialinėms paslaugoms gauti (SP-8),
·  asmens tapatybės dokumentą,
·  pažymą apie deklaruotą gyvenamąją vietą,
·  sveikatos pažymą,
·  vaikų gimimo liudijimus – jei asmuo kreipiasi su vaikais,
·  kitus dokumentus.

Kontaktiniai duomenys:
SBĮ Kauno rajono socialinių paslaugų centro skyrius Krizių centras
Vytauto g. 68,
Garliavos m., Kauno r. sav.
Tel. (8-37) 55 12 41
Mob. Tel. 8 620 951 67
El. paštas krzvedejas@kaunorspc.lt
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